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Regierungsratsbeschluss vom 25. Mai 2021

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend dirfen Regierungsréate
kostenfrei Tramli fahren

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Giberwiesen:

«Ilm Kanton Zirich durfen Kantonsrate und wohl auch Regierungsrate kostenfrei Tram fahren.

1. Durfen Regierungsrate in Basel kostenfrei Tram fahren?
2. Warum lasst man die Grossrate nicht kostenfrei Tram fahren?
Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Zu den einzelnen Fragen
1. Durfen Regierungsrate in Basel kostenfrei Tram fahren?

Nein.

2. Warum lasst man die Grossrate nicht kostenfrei Tram fahren?

Die Betreuung der Parlamentsmitglider liegt nicht in der Kompetenz des Regierungsrates.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

% EvWFOW.

Beat Jans Barbara Schipbach-Guggenbdihl
Prasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 28. Mai 2021.



